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SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Apelo ao Presidente Marco Maia 

de inclusão na pauta da proposta de extinção do 14º e do 15º salários dos 

Parlamentares. Transcurso do 59º aniversário de criação da PETROBRAS. 

Incoerência entre a autossuficiência brasileira na produção de petróleo e os preços 

de combustíveis praticados no País. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Esclarecimento aos cidadãos brasileiros 

sobre as atividades dos Parlamentares da Casa nas segundas e sextas-feiras, seja 

na Capital da República ou nos Estados da Federação. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do Dia do Poeta — 20 de outubro. 

Matérias PPC rompe fronteiras, de Flávio Costa, e A manipulação da ética, de 

Maurício Dias, publicadas, respectivamente, pelas revistas ISTOÉ e CartaCapital. 

CLEBER VERDE (PRB, MA) - Lançamento, pela Presidência da República, 

do Plano Safra da Pesca e Aquicultura. 

IZALCI (PSDB, DF) Realização, pela Casa, de sessão solene ao ensejo do 

transcurso do Dia do Dentista. Saudações aos odontólogos brasileiros, 

especialmente os do Distrito Federal. Anúncio do lançamento de frente parlamentar 

pelo fortalecimento do Poder Legislativo. Propostas constantes na pauta da futura 

frente. Apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre a obrigatoriedade 

de renúncia ao mandato pelo Parlamentar no caso de sua nomeação para o cargo 

de Ministro de Estado. Imediata aprovação, pelo Senado Federal, do projeto de lei 

acerca da instituição do novo Plano Nacional de Educação — PNE. Reexame da 

inclusão de alunos dos Colégios Militares no sistema de cotas para acesso às 

universidades públicas. 
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Saudações aos estudantes 

presentes nas galerias do plenário. Lançamento do Programa Chapéu de Palha 

Estiagem no Município de Salgueiro pelo Governador do Estado de Pernambuco, 

Eduardo Campos. Redução de repasses de recursos do Fundo de Participação dos 

Municípios — FPM e do Fundo de Participação dos Estados — FPE. Apelo ao 

Governo Dilma Rousseff de liberação de recursos à Região Nordeste para o 

enfrentamento dos efeitos da seca. Protesto contra o contingenciamento de recursos 

concernentes a emendas orçamentárias. 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas a alunos do 

Colégio Militar Dom Pedro II, de Brasília, Distrito Federal, presentes nas galerias do 

plenário. 

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Saudações aos estudantes do Colégio 

Militar Dom Pedro II, do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal, presentes 

nas galerias do plenário. Preocupação com o prolongamento da greve de policiais 

civis na Capital da República. Críticas à gestão do Governador brasiliense. 

Estranheza diante de nova troca de presidente do Banco de Brasília — BRB. 

Comprometimento da renda dos servidores públicos do Distrito Federal com 

empréstimos contraídos ao BRB. Protesto contra o descumprimento da Lei de 

Licitações na contração de empresa de consultoria de Cingapura para realização do 

planejamento estratégico da Capital da República para os próximos 50 anos. 

Ausência de planejamento na atual Administração do Distrito Federal. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Êxito do Governo do Estado da Paraíba 

no processo de recadastramento de produtores rurais para participação no 

Programa de Aquisição de Alimentos — PAA, na modalidade Incentivo à Produção e 

Consumo de Leite, o PAA Leite. 

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Solicitação à Presidenta Dilma 

Rousseff e à Polícia Federal de adoção de medidas cabíveis acerca da denúncia da 

revista Veja sobre o envolvimento do Presidente do Instituto Brasileiro de Turismo — 
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EMBRATUR, Flávio Dino, na formação de milícias no Estado do Maranhão durante a 

campanha eleitoral de 2012. 

CLEBER VERDE (PRB, MA - Pela ordem) - Importância da pesca e 

aquicultura como instrumentos de promoção do desenvolvimento sustentável e de 

inclusão social. Convite aos Parlamentares para participação na solenidade de 

lançamento, no Palácio do Planalto, pela Presidenta Dilma Rousseff, do Plano Safra 

da Pesca e Aquicultura. Congratulações aos novos gestores municipais de Grajaú, 

Estado do Maranhão. Saudações a correligionários do orador. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

JÚNIOR COIMBRA (PMDB, TO - Pela ordem) - Repúdio à denúncia do 

Deputado Francisco Escórcio acerca de formação de milícias pelo candidato à 

Prefeitura Municipal de São Luís, Estado do Maranhão, Deputado Edivaldo Holanda 

Junior. 

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (PMDB, MT) - Despedida do orador da 

Câmara dos Deputados, em face da assunção do mandato pelo Deputado Carlos 

Bezerra. Agradecimento à comunidade evangélica do Estado de Mato Grosso e aos 

Parlamentares evangélicos. Lista de proposições apresentadas pelo orador. 

Necessidade de imediata pavimentação da BR-174, trecho Juína-Vilhena. 

Crescimento econômico de Mato Grosso. 

JÚNIOR COIMBRA (PMDB, TO - Como Líder) - Aprovação pela Casa do 

Projeto de Lei nº 8.035, de 2010, sobre a instituição do Plano Nacional de Educação 

— PNE para o decênio 2011-2020. Expectativa de manutenção, pelo Senado 

Federal, de dispositivo do projeto referente à destinação ao setor de educação de 

10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro. Importância de aprovação da 

matéria para o desenvolvimento do País. 

CLEBER VERDE (PRB, MA) - Lançamento do Plano Safra da Pesca e 

Aquicultura pela Presidenta Dilma Rousseff. Crescimento do consumo e da 
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produção de pescado no País. Déficit da balança comercial do setor. Realização de 

investimentos governamentais na produção de pescado, bem como em obras de 

infraestrutura, logística, pesquisa, desenvolvimento e inovação tecnológica. 

Importância da rede de sanidade pesqueira-aquícola, da assistência técnica e da 

extensão rural do setor pesqueiro. Fortalecimento e estruturação de canais de 

comercialização adequados para o pescado brasileiro. 

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA) - Apoio à emancipação 

político-administrativa de Municípios na Amazônia, especialmente do povoado 

Castelo dos Sonhos, no Estado do Pará. Necessidade de aprovação de proposições 

sobre a retomada pelos Estados da autonomia para a criação de novos Municípios. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Acerto dos vetos apostos pela 

Presidenta Dilma Rousseff a dispositivos do novo Código Florestal brasileiro. 

Economia gerada aos cofres públicos pela adoção do sistema de pregão eletrônico 

em aquisições governamentais. Redução da incidência das enfermidades 

hanseníase e tétano no Brasil. Esclarecimento, pelo Ministério do Desenvolvimento 

Social e Combate à Fome, do funcionamento do serviço Busca Ativa, destinado à 

identificação de famílias de baixa renda não inscritas no Cadastro Único do Governo 

Federal. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

ERIKA KOKAY (PT, DF) - Empenho da Comissão de Direitos Humanos e 

Minorias na manutenção da vida e do patrimônio cultural e territorial do povo 

indígena guarani-caiová no Estado de Mato Grosso do Sul. 

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA - Pela ordem) - Agradecimento ao Deputado 

Vicente Candido pela cessão de tempo ao orador para o uso da palavra no horário 

do Grande Expediente. 

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Crise da saúde pública brasileira. Defasagem 

salarial dos profissionais do Sistema Único de Saúde — SUS. Apelo ao Ministro do 
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Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, Fernando Pimentel, de apoio ao 

Estado do Rio Grande do Sul diante do embargo imposto pelo governo argentino às 

exportações de produtos brasileiros. 

ZÉ SILVA (PDT, MG) - Reexame da legislação proibitiva da comercialização 

do queijo minas de produção artesanal. Recriação de entidade destinada à 

coordenação dos serviços de assistência técnica e extensão rural. Anúncio de 

realização, pela Casa, de sessão solene ao ensejo do transcurso do Dia Nacional da 

Assistência Técnica e Extensão Rural. 

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Eleição do orador para a presidência 

da Frente Parlamentar Pró-Guardas Municipais. Defesa de regulamentação da 

guarda civil municipal. Importância da participação das guardas nas ações de 

combate à violência. Apoio à reeleição do Prefeito Mário Reali, do Município de 

Diadema, Estado de São Paulo. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Associação ao discurso do 

Deputado Vicentinho a respeito das Guardas Civis Municipais. Realização do 

segundo turno da eleição municipal de Fortaleza, Estado do Ceará. Proficuidade da 

gestão do ex-Prefeito Juraci Vieira de Magalhães. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


